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DO WSZYSTKICH  ODBIORCÓW   S.I.W.Z.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy prawo zamówień publicznych, z uwagi na wniesione do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu ZP/PN/8/2011 na „Dostawę leków do apteki szpitalnej” poniżej Zamawiający przedkłada treść pytań oraz udzielone na te pytania odpowiedzi:
Pytanie 1:

Czy Zamawiający w pakiecie 12 poz. 9 wymaga zaoferowania:

Pratki BCG do immunoterapii – proszek i rozpuszczalnik do sporządzania zawiesiny do podania do pęcherza moczowego, nie mniej niż 2 x 108 i nie więcej niż 3 x 109 żywych cząsteczek BCG, szczep RIVM wyprowadzony ze szczepu 1173-P2.
Odpowiedź 1:
Tak. Zamawiający wymaga zaoferowania pratki BCG do immunoterapii – proszek i rozpuszczalnik do sporządzania zawiesiny do podania do pęcherza moczowego, nie mniej niż 2 x 108 i nie więcej niż 3 x 109 żywych cząsteczek BCG, szczep RIVM wyprowadzony ze szczepu 1173-P2.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w paragrafie 2 ust 2 zapisu: „doręczenia prawidłowo wystawionej faktury” na „wystawienia faktury”?
Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu „prawidłowo wystawionej faktury”
Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w paragrafie 3 ust 3 zapisu „ Zamawiający dopuszcza zmiany postanowień umowy, w stosunku do treści oferty Wykonawcy, pod warunkiem, ze zmiany te są konieczne do prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia w szczególności Zamawiający dopuszcza zmianę postanowień umowy w sytuacji:
a) istotnej zmiany kursów walutowych, jeżeli wpływa to na koszty dostawy,

b) istotnej zmiany stawek celnych, stawek podatkowych lub innych obowiązujących obciążeń publicznoprawnych – w przypadku zmiany stawki podatku VAT zmiana następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego stawkę bez konieczności sporządzania aneksu do umowy”

c) zaprzestania produkcji lub dystrybucji produktów będących przedmiotem dostawy, wycofania tych produktów z obrotu (w szczególności na podstawie decyzji właściwych władz), jak również braku możliwości pozyskaniu produktu będącego przedmiotem dostawy wskutek okoliczności, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności, nawet przy zachowaniu należytej staranności,
d) istotnej zmiany cen producenta”?

Odpowiedź 3:

Do § 3 punktu 3 umowy ”Ponadto, w trakcie obowiązywania umowy strony dopuszczają zmiany cen w poniższym brzmieniu” dopisuje się ppkt c o treści: „zmiany stawki podatku VAT, przy czym zmianie ulegnie wyłącznie cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian”
Do wiadomości:

- Wykonawcy,

- strona internetowa Zamawiającego,

- a/a
Sporządziła.:
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